
SCHRIFTELIJKE VRAAG
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van MARTINE FOURNIER
datum: 12 oktober 2022

aan LYDIA PEETERS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT EN OPENBARE WERKEN

Geïntegreerd investeringsprogramma (GIP) 2022  -  Verbinding Zwevegem-Knokke-
Bossuit / studie

In het GIP 2022 is 150.000 euro gereserveerd voor de verbinding Zwevegem-Knokke-
Bossuit. Met dit bedrag zou een studie worden uitgevoerd.

In antwoord op schriftelijke vraag nr. 1223 van 9 mei 2022 liet de minister weten dat het 
planteam, in opdracht van de Vlaamse Regering, werkt aan een ontwerp van startnota. 
Het budget op het GIP 2022 dient om de daaruit voortvloeiende nodige 
infrastructuurstudies van het vervolgtraject te financiëren.

De minister schreef toen ook dat het laatste overleg met de beide gemeentebesturen 
dateerde van april 2022. Het betrof een overleg omtrent het opstellen van een 
ontwerpstartnota.

1. Hoeveel bijkomende vergaderingen werden georganiseerd?

2. Is de startnota klaar? Wanneer werd ze afgerond?

3. Welke studies worden nog in 2022 aangevraagd? Wanneer plant de minister de 
gunning?



LYDIA PEETERS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT EN OPENBARE WERKEN

ANTWOORD 
op vraag nr. 64 van 12 oktober 2022
van MARTINE FOURNIER

1. Een bijkomende vergadering van de planbegeleidingsgroep werd gehouden door de 
initiatiefnemer het departement Omgeving op 30 juni 2022. 

2. Gelet op de opdracht aan het departement Omgeving is deze vraag te bevragen bij de 
Vlaams minister van Justitie en Handhaving, Omgeving, Energie en Toerisme Zuhal 
Demir. De Vlaamse Regering keurde op 15 juli 2022 de startnota goed voor de opmaak 
van het gewestelijk ruimtelijk uitvoeringsplan ’Optimalisatie N8 in het Schelde-Leie 
interfluvium’. 

 
3. Een geïntegreerd planningsproces kent vijf fases. De resultaten van elk van deze vijf 

fases worden geconsolideerd in een nota. De startnota is de eerste van vijf nota’s. 

De startnota met de plandoelstelling is goedgekeurd. Er is over de startnota een 
consultatie van de ruime bevolking georganiseerd na de voorbije zomerperiode. 

De Startnota en procesnota lagen ter inzage vanaf 23 augustus 2022 tot en met 21 
oktober 2022 bij https://grups.omgeving.vlaanderen.be/r/N8interfluvium.

Op basis van de adviezen en de participatie zal daarna door het planteam een 
scopingnota worden uitgewerkt die verdere nodige studies en hun doelstellingen zal 
beschrijven.

https://grups.omgeving.vlaanderen.be/r/N8interfluvium

